



GISCARD RECIBE A CARAZO. Paris, junio 10. El Presidente de Francia, Valery Giscard d'Estaing, derecha, recibe hoy en el Palacio del Eliseo a su colega costarricense, Rodrigo Carazo. Principal punto de discusión es la seria crisis en Centro América. (UNIFAX II de UPI).

Seria División Entre los Miembros de OPEP

ARGEL (Argelia), junio 10. (UPI).— La reunión cumbre de la OPEP terminó hoy en el caos al rechazar Arabia Saudita y los Emiratos Arabes Unidos un acuerdo de la mayoría de los miembros del cartel de aumentar a 32 dólares por barril el precio mínimo para su petróleo.

"No, no voy a subir mi precio", dijo a United Press International el Ministro de Petróleo Saudita, Jeque Ahmed Zaki Yamani, al ser interrogado acerca de informes de que el precio del petróleo de su país subiría 4 dólares por barril, para llegar a 32 dólares.

El "acuerdo" de la mayoría, que según los analistas causaría un aumento de 1.5 centavos el galón en el costo de la gasolina y el combustible para la calefacción en Estados Unidos, fija un precio tope de 37 dólares por barril para el crudo de la Organización de Países Exportadores de Petróleo. Algunos países actualmente cobran más de 38 dólares por barril.

"No hay ningún acuerdo", dijo el Ministro petrolero de los Emiratos, Mana Said Al-Otaiba, "No aumentaré mi precio hasta el final del año por lo menos".

Reinaba la confusión en el hotel Aurassi, mientras que cada Ministro dio su interpretación del supuesto acuerdo.

El Ministro de Petróleo de Irak, que según se cree propuso el precio de 32 dólares, dijo que todos los miembros aumentarían sus precios.

Pero no parecía probable. Estaba en claro que no se logró la meta de la OPEP de establecer un precio uniforme para su petróleo. No estaba en claro, en cambio, si el nuevo plan sólo era para tres meses, hasta que los Ministros de la OPEP se reúnan de nuevo, o si era para un plazo más largo.

El Ministro de Irak,

Tayeh Abdel Kerim, dijo a los reporteros luego de la maratónica sesión que "todos los productores de la OPEP estarán aumentando los precios dentro de los próximos tres meses", incluyendo sobrecargos de hasta 5 dólares por barril.

Pero un alto funcionario saudita dijo que su país, el principal productor de la OPEP y el más importante proveedor de Estados Unidos, "no ha tomado ninguna decisión" en cuanto a un aumento de su precio de 28 a 32 dólares, tal como lo exige el plan.

"Nuestra posición es la misma que cuando llegamos", dijo Yamani,

Los sauditas se opusieron. —Favor pase a la página 24.

E.U. Refuerza Bloqueo Naval en la Florida

KEY WEST, Estados Unidos, junio 10. (AP).— Los barcos de la Guardia Costera, de la Armada y de la Fuerza Aérea han reforzado su bloqueo para impedir que las embarcaciones de la "flotilla de la libertad" lleguen a Cuba, para recoger refugiados, informaron hoy las autoridades.

Un crucero fue detenido anoche por barcos de la Armada y abordado por funcionarios de la Guardia Costera cuando se hallaba a mitad de camino entre Cayo Hueso y el puerto cubano de Mariel. La embarcación tuvo que regresar. A fin de prevenir que otras embarcaciones vayan a Cuba a recoger refu-

giados, la Guardia Costera ha destacado patrullas más allá del corredor entre Mariel y Cayo Hueso, la ruta que ha transportado a 112,534 cubanos a este país desde el 20 de abril.

Por su parte, la Guardia Costera declaró hoy haber visto sólo tres embarcaciones, con unos 175 pasajeros, en ruta hacia aquí.

La Guardia Costera estima que una docena de pequeñas embarcaciones han logrado evadir el bloqueo establecido el 15 de mayo, luego de que el Presidente Jimmy Carter ordenó la suspensión del transporte de refugiados.

Piden a E.U. se Oponga a Coartar Libertad Prensa

WASHINGTON, junio 10. (AP).— Un grupo de directivos de medios de información norteamericanos se reunió hoy con el Secretario de Estado Edward Muskie, para exhortarle que Estados Unidos se oponga a lo que describió como esfuerzos por restringir la libertad de prensa en países del tercer mundo.

en Belgrado. "Algunas de las iniciativas dentro de la UNESCO parecen dirigidas muy claramente al uso de los medios de información para servir los objetivos gubernamentales", dijo Harld Andersen, Presidente del World-Herald, de Omaha. Andersen dirigió el grupo, que incluyó a los Presidentes: de The Associated Press y United Press International, y los titulares del New York Times, Washington Post, CBS News, Cadena Gannett y otras organizaciones.

Andersen dijo que Muskie fue "muy positivo" en su respuesta al pedido de apoyo.

Malos Manejos en Diarios Expropiados en Perú

LIMA, junio 10. (UPI).— La Contraloría General de la República detectó "irregularidades por malos manejos" en El Comercio, uno de los siete Diarios limeños que fueron expropiados por el Gobierno Militar en julio de 1974, informó hoy el Jefe de ese organismo, General Luis Montoya.

Montoya, que esta mañana viajó a Nairobi para participar en el Décimo Congreso Internacional de Entidades Fiscalizadoras Superiores, dijo que en los demás Diarios "no se han detectado irregularidades" de la naturaleza de El Comercio, Decano de la prensa nacional, sino "desviaciones en la marcha administrativa".

Añadió que a mediados del próximo mes debe concluir la Auditoría que realiza la Contraloría en todos los Diarios, que, además de El Comercio, son La Prensa, Expreso, Comercio, Ojo, Última Hora y Extra.

El funcionario agregó que algunas de esas "irregularidades" han sido puestas en conocimiento del Poder Judicial, en tanto que agentes de la policía, en base al informe emitido por la Contraloría, realizan "trabajos de detalle" en ese órgano periodístico.

Atacan Casa de Jefe Militar en Guatemala

GUATEMALA, junio 10. (ACAN-EFE).— Desconocidos atacaron hoy martes a tiros la residencia del Subjefe de la Fuerza Aérea Guatemalteca (FAG), Coronel José Castillo, resultando un soldado herido.

De acuerdo con versiones de los bomberos, varios hombres armados dispararon sobre la casa del Jefe Militar, en el momento en que salía el auto.

—Favor pase a la página 11.

Siguen Pláticas de Paz de Honduras y El Salvador en Miami

TEGUCIGALPA, junio 10. (ACAN-EFE).— La Comisión Negociadora de Paz de Honduras viajó hoy, martes, a Miami, Estados Unidos, para sostener otra ronda de pláticas con su similar de El Salvador.

Hondureños y salvadoreños pelearon una guerra de cien horas en 1969 y desde aquella fecha hacen esfuerzos por lograr un entendimiento que los lleve a la firma de un Tratado General de Paz sobre siete cuestiones en las que el

—Favor pase a la página 17.

Congreso Contra Aplazar Elecciones en Bolivia

LA PAZ, junio 10. (AP).— El Congreso rechazó esta tarde una proposición de las Fuerzas Armadas para aplazar las elecciones del 29 de este mes por un mínimo de un año, en tanto que la Central Obrera Boliviana (COB) ordenó a todos los sindicatos "movilizarse en defensa del proceso democrático".

La decisión fue adoptada por unanimidad por la mayoría de los miembros del Congreso, durante una reunión de emergencia para considerar la propuesta militar.

En contra de un aplazamiento de las elecciones votaron inclusive parlamentarios considerados próximos a las Fuerzas Armadas, como los de la Falange Socialista (AND) del ex Presidente Hugo Banzer.

Honduras no Permitirá el Ingreso Misión Sandinista

TEGUCIGALPA, junio 10. (AP).— El Gobierno militar anunció que no permitirá el ingreso de una Comisión Oficial de Nicaragua para investigar las actividades de unos 5,000 miembros de la ex Guardia Nacional de ese país, que se refugiaron aquí a raíz del triunfo sandinista y el derrocamiento de Anastasio Somoza.

El funcionario salió al paso a declaraciones vertidas por el Ministro nicaraguense del Interior, Comandante Tomás Borge Martínez, en un acto público realizado el 23 de mayo último en la Plaza de la Revolución de Managua.

Landa Celano, de 42 años, informó que "hasta el momento no hemos recibido ninguna solicitud oficial al respecto, pero una investigación así sólo nuestro gobierno lapuede llevar a cabo".

No hubo votos en contra. La decisión del Congreso, que reúne a las Cámaras de Diputados y de Senadores, fue adoptada por vía de una escueta ratificación de resoluciones por las que se decidió convocar a elecciones para fines de este mes y fijar el 6 de agosto como fecha de transmisión del mando presidencial.

La actitud del Congreso fue seguida por un infructuoso esfuerzo de la banda "falangista", de derecha, por conseguir la aprobación de un pronunciamiento para declarar persona no grata al Embajador de los Estados Unidos, Marvin Weissman.



DANOS DE TERREMOTO. Guadalupe Victoria, México, junio 10. El profesor Bernabé Mosqueda Carranza muestra los daños causados por el terremoto en esta ciudad de Baja California. Aproximadamente unos 77 estudiantes resultaron heridos cuando el sismo sacudió el edificio.